

我省印发工作方案

搭建平台 提升自创区产业创新能力

本报讯(记者李娜)8月25日,记者从省科技厅获悉,我省印发《郑洛新国家自主创新示范区产业共性关键技术创新与转化平台建设工作方案》,我省将结合郑洛新自创区建设基础,围绕产业链部署创新链,启动开展产业共性关键技术创新与转化平台。

平台一 围绕智能传感器产业

自创区要围绕智能传感器产业,由郑州高新区牵头,联合郑州大学、汉威科技股份有限公司等高等院校、重点企业,整合省内外高端创新资源,聚焦微纳器件的设计、制造、封装、测试和系统集成全产业链条。

平台二 围绕智能装备产业

围绕智能装备产业,由洛阳高新区和清洛基地共同发起,联合河南科技大学、七二五所、中信重工等多家高等院校、科研院所、骨干企业建立“一院一载体一基金多平台”,即:河南智能装备产业技术研究院,智能装备共性技术成果转化平台;智能装备成果转化及产业基金,按照市场需求建设多个创新合作平台,搭建技术服务、产品培育和支撑三大平台。

平台三 围绕生物医药产业

围绕生物医药产业,由新乡高新区牵头,采取“自主建设+外部整合”的方式,联合河南师范大学、华兰生物、拓新药业等高等院校、重点企业共同参与,建设研发平台和生物医药产业联盟,成立生物医药产业技术研究院。

我市新增29处电子眼 9月1日正式投入使用

本报讯(郑报全媒体记者张玉东 通讯员宋耀峰)8月25日,记者从郑州市交警支队获悉,为进一步加强郑州市主城区道路交通秩序管理,规范通行行为,确保我市道路交通安全、有序、畅通,现将城区部分路口、路段29处违法行为视频抓拍设备点位予以公示,这些视频抓拍设备将于2020年9月1日正式投入使用。



扫描二维码 看电子眼位置

“光盘行动”进高铁



本报讯(记者张倩 通讯员张瑞文)铁路暑运进入最后一个客运高峰。近日,不少乘客发现,郑州至南阳、成都、武汉等部分高铁车厢上的醒目处,张贴了多张“光盘行动”海报。

郑州餐饮行业职业技能竞赛开始报名

本报讯(郑报全媒体记者赵柳影)由市人力资源与社会保障局主办,市餐饮与饭店行业协会协办的郑州市餐饮行业2020年度职业技能竞赛将于今年10月在郑州举办,想要参与的市民可以报名了。

聚焦 中原区

加快“四个中原”建设,构建“一心两轴三区六片两园” 开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程

建言献策 助推发展

中原区政协专题协商聚焦CCD北核心板块

本报讯(记者孙志刚 通讯员侯一花 李博文)8月20日上午,中原区政协今年第一次专题协商座谈会,聚焦“把郑州中央文化区(CCD)北核心板块打造成中原区经济发展增长极”主题,广大政协委员在深入调研基础上,积极建言献策,助推经济发展。

委员们认为,郑州中央文化区(CCD)北部片区是32个市定核心板块之一,中央文化区(CCD)北核心板块的建设对中原区的发展具有深远的意义。专家和委员们建议:一是成立组织机构,建立工作机制,制定推进计划。

据发展规律,高标准、高水平、高品质规划设计。坚持规划引领,编制规划和城市设计要具有超前性和可操作性;坚持“三生”融合理念;坚持远近结合适度留白;坚持精准定位,避免同向竞争。

中原区政协负责人表示,此次协商成果突出,课题组全力以赴,深入调研,成效显著,为季度协商工作开了好头;大家发言很有见地,准备充分,提出的意见建议具体明确、针对性强、参考价值高,做到了紧扣议题,言之有据,理性有度,坦诚交流;中原区政府针对议题作了重要讲话。

中原区委启动 第十三轮巡察工作

本报讯(记者孙志刚 通讯员刘端喆)8月25日,中原区委启动第十三轮巡察工作。本轮巡察将对5个党委工作部门和7个党组开展为期两个月的巡察工作。

技局、区民政局、区文旅体局7个党组开展专项巡察暨“回头看”,巡察时间两个月。本轮巡察,将紧盯住中原区委各项重点工作和关系群众切身利益的关键领域,精准发现问题,形成有力震慑,切实推动党中央、省市区委各项决策部署落实到位。

创建文明城市 争做出彩文明中原人

本报讯(记者孙志刚 通讯员杨柳茵)8月25日下午,由中原区委宣传部、中原区文明办共同举办的“创建全国文明城市,争做出彩文明中原人”主题文艺晚会在中原区青少年活动中心精彩上演。

朗诵《不忘初心,继续前进》中落下帷幕。整场晚会节目形式多样,内容丰富多样,通过歌曲、舞蹈、小品、朗诵等形式,演绎出中原区广大市民携起手来,以实实在在的实际行动,助力文明城市、共建幸福家园的美好梦想。

礼让斑马线 打造安全文明交通环境

本报讯(记者孙志刚 通讯员杨柳茵)为积极营造全社会共同关注交通安全、共建共享文明交通的浓厚氛围。8月21日上午,中原区倡导文明交通“礼让斑马线,从我做起”行动启动仪式在中原万达广场举行。

文明出行为主题的原创歌曲,将活动推向了高潮,与会志愿者们纷纷表示,加入志愿者行列,争做文明出行的模范遵守者,主动投身文明交通劝导和监督行动,为郑州市成功实现全国文明城市“四连冠”贡献自己的力量。

残疾预防 儿童早期干预莫忽视 残疾预防日集中宣传活动举行

本报讯(记者孙志刚 通讯员张宁 陈潇)同一片蓝天下,让残疾儿童像正常孩子一样享受阳光普照的温暖。在我们关爱残疾儿童的同时,更要警醒和重视儿童早期干预是遏制儿童残疾问题的重要预防举措。

“三促三到位”助力非公党建提质扩面

本报讯(记者孙志刚 通讯员王晓芳 娟娟)中原区以基层党建重点任务“挂图作战”集中攻坚行动为契机,通过“三促三到位”,努力推动非公企业党组织从有形覆盖到有效覆盖,以非公党建工作高质量发展促进非公经济高质量发展。

企业有116家,没有建立党组织的已全部选派党建指导员,实现党的工作全覆盖。促进服务保障,破解难题到位。发挥“服务专员”与“党建指导员”的并行效力,强化工作保障,创新开展非公党建工作。

店门口打造景观平台,形成“升级版夜市”,有效为试点商户提升了20%客流量和15%营业额,解决了500多个就业岗位,成功释放就业活力。促进树立典型,示范引领到位。大力培育非公企业示范点,坚持典型示范,达到以点带面、整体推进、全面提升的效果。